

取自然精华 为人类健康

晨光映照健康路 天萃臻品拓新途



是光生物科技集团邯郸有限公司是植物提取行业领军企业晨光生物科技集团股份有限公司旗下的全资子公司。它依托集团公司强大的原料优势和技术实力,在保健食品、健康食品的研发和生产方面具有得天独厚的优势。公司核心产品自原料种植、提取、检测、研发、中试到专业生产,实现全产业链闭环式生产,确保低成本、自品控,助力客户实现高性价比。

为切实保障产品质量过硬和全过程品控达标,公司产品核心原料均由晨光集团自产供应,其他原辅料采自行业优秀供应商。同时,定期对供应商进行现场审计、进厂验收和检验等控制手段,确保原料的安全和质量;对产品生产和销售过程进行全程有效监控,保证产品全生命周期内的安全可靠。

主要产品介绍:

叶黄素越橘胡萝卜素软胶囊/叶黄素酯蓝 莓压片糖果:该产品主要原料万寿菊花,来自 云南、新疆以及赞比亚、印度等地,在全球拥有 万寿菊原料基地25万亩,公司实施全产业链生 产,是叶黄素国家标准参与制定单位。

产品主要成分为叶黄素、越橘、B-胡萝卜素等。其中叶黄素可以减轻光照对眼睛的氧化作用,控制活性氧化物和自由基的形成;越橘,蕴藏着大量花青素和原花青素,有益人眼健康;B-胡萝卜素,可保持眼角膜透明度与润滑度,能够保护视力和缓解人体视疲劳。

番茄红素软胶囊:该产品原料为番茄红素,源于新疆天山脚下,公司生产技术获国家科技进步奖,是番茄红素国家标准参与制定单位。

番茄红素是目前在自然界的植物中被发现的最强抗氧剂之一,可有效地防止因衰老免疫力下降引起的问题,消除人体自由基。有研究表明,番茄红素通过抗氧化,抑制细胞增殖,影响相关基因和蛋白的表达发挥抗前列腺问题。可促进淋巴细胞转化,提高免疫细胞活

性,增强免疫力。

水飞蓟卵磷脂胶囊:该产品原料为水飞蓟,来自内蒙古呼伦贝尔大草原。原料加工采取逆流萃取等新工艺,全程在线自动化检测。

水飞蓟素作为传统的肝脏疾病辅助治疗 药物已被证实具有显著的抗氧化、抗炎的药理 作用。可直接消除活性氧,对抗脂质过氧化, 具有保护肝细胞膜,恢复肝细胞功能之效果。

姜黄葛根胶囊:该产品采用天然姜黄提取物、葛根提取物配伍而成,二者协同作用有益于肝脏健康。其有效成分姜黄素,作为一种具有代表性的酚类抗氧化剂,可以改善肝脏早期的组织病理学构造;葛根,能解酒毒、治呕吐。葛根总异黄酮与葛根素均能加速酒精代谢以及分解,能够有效起到防醉解酒、保肝护肝的作用。

輔酶 Q10 软胶囊:该产品采用橄榄油组合新型配方,橄榄油被认为是迄今所发现的油脂中最适合人体营养的油脂。

产品有效成分为辅酶Q10,有加强心脏动力、增强脑力功能。辅酶Q10又名泛醌,是一种

"广泛存在的醌类物质"。它存在于人体的每一个细胞中,其浓度会随着体内各组织需要能量的不同而变化。人的心脏每天收缩数十万次,所需能量最高,故而心脏中辅酶Q10浓度最高。

银杏叶红曲胶囊:该产品配伍科学,将银杏叶和红曲两种成分组合,更有益于血管健康,有效成分为银杏叶提取物和红曲提取物。其中银杏叶提取物主要是银杏萜内酯类化合物和黄酮类化合物,而这两种化合物是天然的自由基清除剂,具备抗氧化、降血脂、增强免疫力功能;红曲中提取的洛伐他汀具有降低TC、TG的作用,表明红曲胶囊有显著的调节血脂的效果。

玛咖淫羊藿胶囊:该产品主要原料玛咖,精选玉龙雪山、大理苍山北麓的有机种植基地。玛咖中含有丰富的抗疲劳物质,其中包括矿物质锌、牛磺酸和氨基酸等。玛咖独有的生物活性物质玛咖烯、玛咖酰胺,可以提高精子数量和活跃能力。淫羊藿,苷具有雄、雌性激素样作用,能提高雄性激素和雌性激素水平。

